

增值税发票数据显示: 一季度我国高质量发展成效明显

新华社北京4月9日电(记者刘开雄)税收数据是重要的经济数据,能直接反映经济运行情况。国家税务总局9日对外发布的增值税发票数据显示,一季度,我国高质量发展取得明显成效。

新质生产力加快培育。一季度,我国高技术产业销售收入同比增长13.4%。数字产品制造业、数字技术应用业销售收入同比分别增长12%和11.6%。同时,科研技术服务业、信息技术服务业销售收入同比分别增长19.6%和11.4%。

绿色低碳转型持续推进。一季度,节能、环保等绿色技术推广服务同比增长28.7%和17.8%。太阳能发电表演销售收入同比增长42.3%。新能源车制造业销售收入同比增长18.6%。

实体经济持续壮大。一季度,制造业销售收入同比增长4.8%,占全国销售比重达29.1%,较上年同期提高0.8个百分点。其中,装备制造业销售收入同比增长9.7%,保持较快增长。

服务消费增势较好。一季度,服务消费同比增长5.3%。其中,游览景区管理、旅行社服务销售收入同比分别增长40.5%和15.5%;电影放映、文艺创作表演销售收入同比分别增长39.6%和15.2%。

大规模设备更新和消费品以旧换新等政策效应持续释放。一季度,全国企业采购机械设备金额同比增长11%。

电视机等家用视听设备零售、冰箱等日用家电零售同比分别增长29.3%和38.4%;家具零售同比增长15.9%;手机等通信设备零售同比增长27.3%。

全国统一大市场建设稳步推进。一季度,交通运输物流业销售收入同比增长7.8%,其中多式联运、快递服务同比分别增长22%和20.6%。全国省际贸易销售额占全部销售收入比重为40.2%,较上年同期提高0.7个百分点。

“今年以来,随着一揽子政策落地见效,一季度经济实现良好开局,发展态势向好。”国家税务总局纳税服务司司长沈新国表示,税务部门将持续加力落实好税费支持政策,进一步推动经济社会高质量发展。

最是一年春好处

4月8日,学生在四川省达州市大竹县月华镇河心村油菜花田里放风筝。

最是一年春好处,繁花似锦,春风和暖,人们踏春赏花乐享春光。

新华社发(邓良奎摄)



体育看台



4月8日,北京控股队球员廖三宁(中)在比赛中突破。当日,在2024-2025赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛首轮比赛中,北京控股队主场93比84战胜山东高速队,最终以总比分2比0晋级八强。新华社记者 王楷焱 摄



4月8日,思优泰-梵蒂尼车队车手杜尚·拉约维奇(前)在获得赛段冠军后庆祝。当日,2025第十六届环海南岛国际公路自行车赛第二赛段从琼海到陵水的比赛结束。思优泰-梵蒂尼车队车手杜尚·拉约维奇获得赛段冠军。新华社记者 杨冠宇 摄

为提升S310线公路道路通行能力及服务水平,对S310K68+771至K77+004段进行全封闭施工。

一、封闭时间

2025年4月12日0时至6月30日24时

二、绕行路线

1.由民勤沿S310线前往金昌方向在S310K54+500处道路封闭向左转弯(金昌方向)进入金民公路,行驶

通 告

至天小公路左转进入下小一线后再进入S315线沿该路线驶向金昌。

2.由金昌前往民勤方向的车辆沿S315线前进至315线K332+200处左转进入下小一线,前进至天小公路左

转进入天小公路继续前行然后右转入金民公路后右转驶入S310线前往民勤方向。

请过往车辆驾驶员提前选择好出行路线,按照交通绕行提示,服从现场

工作人员指挥,给您带来的不便,敬请谅解,感谢您的理解支持与配合!

特此公告。

金昌市金川区双湾镇人民政府

金昌市金川区交通运输局

金昌市公安局金川分局宁远交通警察大队

甘肃省金昌公路事业发展中心

甘肃金桥公路工程有限公司

2025年4月8日

工业和信息化部:

今年将制定行业标准1800项以上

新华社北京4月8日电(记者周圆 张辛欣)记者8日从工业和信息化部获悉,根据日前印发的2025年工业和信息化标准工作要点,今年将围绕健全构建现代化产业体系,持续完善新兴产业标准体系建设,前瞻布局未来产业标准研究,制定行业标准1800项以上,组建5个以上新兴产业和未来产业标准化技术组织。

88%。

工作要点对新兴产业标准建设工作进行了部署,明确优化完善云计算、大数据、区块链、北斗导航等新一代信息技术标准;加快构建新型信息基础设施标准体系,推进5G-A、低空信息基础设施、6G、量子保密通信等标准研究。

此外,还将开展先进金属、先进非金属、先进高分子等新材料,关键零部件、智能化网联化技术、全生命周期管理等新能源汽车,特殊行业应用等机器人,高档数控机床、医疗装备,安全应急装备等高端装备,绿色智能船舶、深海极地装备等船舶与海洋工程装备,低空产业、大飞机等民用航空标准体系建设。

市场监管总局近日发布新规

对自然人网店进行全流程全链条规范

新华社北京4月9日电(记者赵文君)记者9日获悉,市场监管总局近日发布《自然人网店管理规范》,对自然人网店进行全流程全链条规范,填补自然人网店管理法律制度规则的空白。

自然人网店是指在网络交易平台上销售自产农副产品、家庭手工业产品或从事便民劳务、零星小额交易等类型经营活动的依法免予登记的自然人主体。据市场监管总局统计,目前,自然人网店约占平台内经营者总量的57%。

由于自然人网店依法免于登记,各平台对自然人网店入驻平台、信息公示、运营检查、权利救济、退出平台等管理标准不统一,发生问题后往往找不到人、查不到事,难以有效追责。

管理规范以推荐性标准的形式,推动构建网络交易平台对自然人网店“统一入驻标准、统一运营规则、统一退出机制、统一数据报送标准”的“四个统一”管理框架,实现对自然人网店全流程全链条规范,引导自然人网店健康规范发展。

在促进自然人网店发展壮大方

面,管理规范简化并统一了入驻时提交材料的要求,促进了便利化开店;提出权利救济、维权援助、信用正向激励等推荐性内容,为自然人网店稳步发展保驾护航。

在保护消费者权益方面,管理规范完善了平台对自然人网店的基本数据采集要求,在发生交易纠纷的情况下,能找到责任人。同时,将网络交易相关法律法规规定,包括自我声明公示要求、消费者投诉、评价信息管理、合规性管理等,以标准条款的方式指导平台落地实施,遏制刷单炒信、虚假流量等不正当竞争行为,维护市场秩序。

市场监管总局表示,管理规范属于自愿性、推荐性行业标准,未增加强制性义务,有利于引导网络交易平台企业积极履行主体责任,提升对平台内自然人网店的管理水平;有利于督促自然人网店合规经营,实现健康规范发展;有利于规范网络交易市场秩序,保护消费者和相关主体的合法权益,促进平台经济创新发展。

村企联合促共富

(接一版)提高产业链的响应速度和效率。建成高标准试验示范温室5座,实现蔬菜育苗智能化管理,提升生产效率。杨文俊算了一笔账:“以前自己育苗,成本一亩地要200元,现在合作社统一供苗,每亩省了80元!”智慧农业平台还实时推送种植建议,他的农药用量减少了30%,产量却提高了15%。其次是建设冷链储运中心和精深加工厂,提高农产品附加值,建成低温库2座、气调库1座,建成蔬菜精深加工生产线5条,改建冷库2000平方米,年销蔬菜5.6万吨以上,加工蔬菜产品2万吨,带动蔬菜种植面积增加1万亩以上。合作社还联合镇政府打造农旅融合项目,杨文俊的大棚成了“智慧农业体验点”。不仅有大批的人来观光,还附带着采摘体验,让他的收入又上了一层楼。

在促进自然人网店发展壮大方

面,中国绿色食品认证,如今,蔬菜的年销量可达5.6万吨以上,其产品也远销上海、南京、长沙、杭州、广州、西宁等地。而这些畅销的产品是农户种出来的“土特产”。据了解,新车间投产后,深加工产品附加值将再增30%。杨文俊对此充满期待:“企业把蔬菜做成这么多产品,能卖得出去,一个温棚收入又能多5000元!”

品牌化战略也让土特产“穿上新衣”。合作社聘请专业团队设计包装,推出冻干蔬菜、小米等系列礼盒,通过直播带货销往全国。“我们这土疙瘩,如今成了‘金疙瘩’!”杨文俊拿着精美包装的蔬菜礼盒笑着说道。

从“看天吃饭”到“订单稳收”,从“土里刨食”到“三产分红”,杨文俊的生活之变,映射着六坝镇村企联合的探索之路。政府的政策扶持、合作社的模式创新与农户的勤劳智慧,共同串起了一条“生产—加工—销售—文旅”的共富产业链。

如今,杨文俊又有了新目标——报名参加合作社的电商培训。“等6月新车间开了,产品肯定更多,我们也要为自己村的特色产品出份力,销量好了我们的日子还得再上一层楼!”杨文俊站在辣椒棚里,眼里满是希望。

作风问题根本上是党性问题

(接一版)信念是本,作风是形,本正而形聚,本不正则形必散。保持和发扬党的优良作风,坚定理想信念是根本。理想信念坚定,才能眼明心正、头脑清醒;理想信念动摇,则会心为物役、迷失方向。党员干部要坚定理想信念,从理想信念中获得察大势、应变局、观未来的指路明灯,获得奋斗不止、精进不怠的动力源泉,获得辨别是非、廓清迷雾的政治慧眼,获得抵御侵蚀、防止蜕变的强大抗体。

党的作风建设是一项艰巨复杂的长期工程,党员的党性修养也是一项常讲常新的终身课题。党员干部的党性修养、道德水平不会随着年龄、党龄、工龄的增长而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提升。只有持之以恒地强化自我修炼、加强自我约束、持续自我改造,勤掸“思想尘”、多思“贪欲害”、常破“心中贼”,才能在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定。

通 知

由甘肃绿城房地产开发有限公司金昌分公司开发的恒昌翰府住宅小区已顺利通过各项验收,达到交付条件,将于2025年4月15、16、17日办理入住手续,特此敬告。请各位业主准备相关资

料到恒昌首府东大门物业公司进行办理。可致电8319999查询相关事宜。

甘肃绿城房地产开发有限公司金昌分公司
2025年4月9日